

Nikola Mihočka - curriculum vitae

Nikola Mihočka, rođen je 6. prosinca 1983. godine u Koprivnici. Živi u Đurđevcu, gdje je završio i Opću gimnaziju. Diplomirao je 2008. godine na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu, smjer Diplomirani učitelj razredne nastave s pojačanim programom iz nastavnog predmeta informatika. Od 2007. godine radi u Osnovnoj školi Grgura Karlovčana Đurđevac, a od 2009. godine i u II. osnovnoj školi Bjelovar, na mjestu učitelja informatike.

Završio je napredni ECDL program, te je položio ispite za predavača osnovnog ECDL programa i ispitivača osnovnog i naprednog ECDL programa.

U lipnju 2010. godine završio je e-Learning akademiju, smjer: Tutoring.

Četiri je puta nastupio na CARNetovim korisničkim konferencijama. Na CUC-u 2008. njegov rad „*Učenje na daljinu u osnovnim školama*“ proglašen je najboljim radom konferencije.

Autor je Web stranica Osnovne škole Grgura Karlovčana Đurđevac za koje je dobio posebne pohvale ocjenjivačkog suda na Webfestivalu 2008.

Sa svojim učenicima snimio je nekoliko dječjih filmova, a najveći uspjeh postigao je s dokumentarnim filmom "Hrvatska Kuna" koji je predložen za državnu smotru LiDraNo 2012.

Mentor je učenika koji je na državnom natjecanju iz informatike (Infokup 2014.), postao državnim prvakom u kategoriji „*Osnovne informatike za osnovne škole*“ i jedini je mentor koji je pet godina za redom vodio svoje učenike na državno natjecanje u toj kategoriji.

Od školske godine 2012./2013. voditelj je županijskog stručnog vijeća učitelja informatike u osnovnim školama Bjelovarsko-bilogorske županije.

Zbog uspjeha u radu s učenicima, u studenom 2013. godine, bio je na prijemu kod predsjednika republike dr.sc. Ive Josipovića.

U lipnju 2014., ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje Vinko Filipović uručio mu je nagradu "Oskar znanja" za izvrsne rezultate u radu s učenicima, a u veljači 2015. godine promoviran je u zvanje učitelja mentora, čime je postao jedan od najmlađih učitelja mentora u Republici Hrvatskoj.

Početkom 2016. godine, potpisao je ugovor s najvećom hrvatskom izdavačkom kućom i time postao dio autorskog tima koji će pisati udžbenike iz informatike za osnovne škole.